A kovetked szbveg egy kis ellentmondéasos torténet, amit néimetsélnek
Németorszagban.

A két barat az Ures haz aitt

Ezekben a napokban két barat, egy fizikus és eggmaikus, Ultek a padon egy haétel
Mind a kett azt tudta, hogy senki nem volt a hazban, tehdizaines volt.

Egy kis idb utan két masik ember jott €s bement a hazba.
Ot perc mulva négy ember kijott a hazbdl.
A fizikus csodalkozott és mondta: “Ejha, ez nenetéh

De a matematikus protestalt. Azt mondta: “Ez rendi@n. Most ha két ember bemegy a
hazba, a haz Ujra Ures lesz.”

Hihetlen, de igaz (a matematikus szerint):

0+2=2
2-4=-2
-2 +2=0

Mi a probléméaja van a fizikusnak?
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